

Přítečkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Láďa - 27/10/2012 19:49

Dobrý den všem,

nechci zahlcovat fórum, jen potřebuji radu od někoho, kdo má třeba podobnou zkušenost, nebo případně od nějakého odborníka, který by mi k problému dokázal něco říci

Jde mi zhruba o toto:

Má přítelkyně (46) začala kvůli neúspěšnému vztahu, pocitu vyhoření a asi i krizi středního věku (aspoň taková tedy byla její sebereflexe) pít... Pila téměř nepřetržitě cca rok a půl ... pak se pokusila o sebevraždu ... když ji pustili z psychiatrie, seznámili jsme se nejdřív mi nic neřekla, pak se přiznala no co, každý udělá chybu, proč ji odsuzovat ... zůstali jsme spolu cca po půl roce vztahu začala znovu upadat do deprsí a apatických stavů ... trvalo to tak cca měsíce (problém byl, že celé ty 4 měsíce přinejmenším několikrát týdně pila, ale nikdo o tom nevěděl - alkohu si schovávala do lahví od šamponu, od čistících prostředků, od chemikálií -a upíjet to chodila na WC a do koupelny), asi tušila, že má problém (z jejího okolí to ovšem nevěděl nikdo... na konci tohoto období se pokusila o sebevraždu (pomocí antidepresiv a alkoholu ... prostě se předávkovala) ... a to bylo hned jasné, oč jde ... skončila znovu na psychiatrii, kde jí byla navržena protialkoholní léčba, na tu nastoupila (tvrdila, že jen kvůli mně) ... cca po měsíci podepsala revers, s tím, že jí to stačilo a odešla domů ... napila se ale krátce po návratu (cca měsíc, a pak ještě jednou cca měsíce) ... pak byl nějakých měsíců klid ... (a mně se zdálo, že je katastrofa zažehnána) ... aktuálně nemá stres, má práci, bere antidepresiva (která prý fungují, takže by neměla mít důvod pít). Ale před dny přišla domů celá zelená samozřejmě pila, mám doma tester ... tak byl test... Nejdřív zapírala, ale nadýchala 0,3 a musela s pravou ven - celou věc zdůvodnila tím, že vlastně ona pít může, ona je svobodná svéprávná bytost, a jako taková si může dát panáka ... pohádali jsme se. Ale nakonec se vše urovnalo ... teď po dvou týdnech se vracím domů a najdu ji o půlnoci zase připitou udělám test - 0,5 tentokrát už nezapírala tváří v tvář výsledku a přiznala se s odůvodněním: přece si můžu dát víno ... Já jsem taky normální člověk a představovala jsem si, že ho pijeme spolu. Asi si myslela, že když tohle řekne a zatáhne mě do svých snů, nebudu se zlobit, nebo si to vyžehlí ... já nevím a také nevím, co dělat ... já s alkoholem problémy nemám, piju jen tak jedno, dvě piva tak jednou dvakrát do měsíce ...a jdeme li někam spolu s ní, dávám si vždycky nealko...domů alkohol nenosím, dokonce ani přátelům (jdeme li na návštěvu) ho nekupuji jako dárek, aby se pak nepilo a ona tomu nebyla vystavena ale já už nevím, co dělat!

Mám strach, že znovu začne tajně pít, že celý ten vztah, který jsme zatím vybudovali, že to všechno půjde do háje bydlíme spolu, a já nechci vidět, jak se zase ničí, nechci ji neschopnou chůze za pomoci policajtů vyraženými dveřma opilou a omámenou tahat do sanitky prostě nechci a bojím se, že to tak zase bude

Proto se Vás, lidí s podobnou zkušeností, chci jen takhle zeptat Co si o tom myslíte? Co mám dělat? Co byste dělali Vy? Jaký průběh lze předpokládat? Jak se k ní mám chovat? Je nějaká možnost, aby alkoholik po léčbě občasně pil a znovu do toho nespádl?

k poslední položené otázce - podle jejích slov mi připadá, že když se nemůže dotknout alkoholu, připadá si diskriminovaně.... Živím v sobě jakousi naději, že když teď nemá ty deprese ani cvoka v domácnosti (ten minulý vztah s cholerickým psychopatem jí fakt nevyšel... Ale my spolu si snad ve všem dobře rozumíme, nehádáme se, neodporujeme si, vlastně spolu dobře ladíme), že by mohla vlastně opravdu prostě jen mít chuť dát si čas od času nějakou dvojku vína nebo panáka A mně by to taky nevadilo, kdy se jednou za měsíc něco dobrého koupilo jenomže bojím se, že jí tím tak akorát pomůžu spadnout zpátky (všechno to, co do mě vtloukali její lékaři tehdy z léčebny, to mi zní jako siréna v hlavě ... že alkoholik je alkoholikem navždy, že se nesmí alkoholu už ani dotknout.... Ale ona takhle začala pít zkrátka ze vzdoru, prostě takové to: nemůžu, nesmím, tak natruc budu A to mě děsí, že to prostě dělá jen proto, že jí to okolí nedovolí. Je to možné?

Co myslíte? Vážně není šance, že by alkoholik pil jaksi "normálně" občasně a znovu neskončil v

léčebně????

Jakékoli rady, zkušenosti, postřehy i komentáře mi moc pomohou ... už fakt nevím, jak se k tomu celému postavit :-)

PS: Neradte mi prosím rozchod ... nechci se s ní rocházet, nenechám ji v tom, miluju jí, a můj odchod by jí asi jen dal objektivní záminku proč pít

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Petr N - 28/10/2012 04:43

Ahoj,

Nech ji přečíst tyhle stránky, příběhy lidí kteří v tom litali také. Jinak podle toho co popisuješ, si myslím že do toho spadne znovu. Kontrolovaně pít po léčbě dokáže jen velmi malé promile alkoholiků (číslo si nepamatuji - dá se dohledat na internetu). Myslím si, že by ji neuškodil psycholog, AA.

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Liba - 28/10/2012 06:36

Její největší chyba-reverz.Navrhni jí znovu léčebnu, kterou musí dokončit, pak doléčování na AA.Když ne, rozchod!Je tu plno příběhů, které jsou i pro Tebe.Prášky, chlast-to bude rychlý konec.

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Jana Mertosová - 28/10/2012 07:38

Neukončila svoji léčbu.Připrvní krizi ze strachu opustila léčebnu.Krize v životě přicházejí a ona se s nimi-sama se sebou musí umět poprat.Jinak život nezvládne.Alkohol už potřebuje jako každý alkoholik.Nenechat se vydírat a trvat na tom,že léčbu musí absolvovat znova a celou.Po ní neopomenout přeléčení-tím je spolupráce s psychiatrem.Deprese ji poznamenaly,bude nutno užívat antidepresiva a léky na upravení psychiky,nadále alespon´rok nasadit ANTABUS a zapojit se mezi členy AA.Na tomto trvejte.Ten první rok po léčbě je hodně náročný na nepití.Mozek nastartuje a chce našeptávat,že je jako vyléčená a nebezpečí nehrozí-tím se dříve nebo později napije.Potřebuje pro sebe přijmou,že trpí nevyhléditelnou nemocí,ktará jde zastavit jen nepitím.Vybudovat si k sobě zdravý vztah-což jí léčebna umožní.Jinak je opravdu schopna svůj sklon k sebevraždě úspěšně dokončit jako pro ni dokonalé.

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Liba - 28/10/2012 17:02

Láďo, nechceš slyšet radu o rozchodu, smíř se s tím nejhorším, ostudy budou jen hračka proti dalším projevům alkoholismu. Věř, že láska Tě brzy přejde.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Láďa - 29/10/2012 07:29

Všem, do napsali, ze srdce děkuji.

Je fajn vědět, že v tom člověk přece jen není tak úplně sám...

Jestli můžu ještě komentář k svému i Vaším příspěvkům....

Koukám, že se mi v prohlížeči po odeslání nezobrazila čísla, tak vlastně nevidíte, jak ty věci po sobě tak nějak šly...

Jen, v souvislosti s příspěvky výše dodám, že:

* vydržela nepít něco málo přes rok....

* psychiatra celkem pravidelně navštěvuje (takže o její psychiku by mělo být postaráno)

Snažili jsme se celou věc nějak pokud možno v klidu přes víkend probrat (ale já už z toho mám taky nervy na pochodu- asi víte o čem mluvím, takže bez emocí to úplně nejde)... Výsledek víkendových dialogů je ovšem následující:

a) léčebna nepřipadá v úvahu - prý jí to jednou stačilo, podruhé to nepotřebuje a byla tam beztak prý jen kvůli mně (zkrátka si myslí, že by ji bývala nepotřebovala.... na druhou stranu přiznala, že jí to v něčem pomohlo - prý si uvědomila, že nemůže alkoholem řešit své problémy)... Můj dotaz k tomu (na který nedokázala reagovat: Co tím tedy teď aktuálně řeší, když ne nějaké své problémy?....

Nějak mi připadá, že mi prostě něco tají :(, že prostě nějaký problém je a jí se o něm nechce mluvit

b) antabus nepomůže - taky mě to napadlo, ale jen to navrhnou, dostanu odpověď, že je jí k ničemu, že ho už jednou přepila (a to má tedy pravdu, zvládla na něj pěkných pár týdnů pít a vůbec jí to nevadilo)... takže antabus by nepomohl, přepila by ho zase a moc dobře o tom ví....

Takže tohle řešení taky ztroskotalo....

Připadá mi nějak netečnější než dříve - možná projevy alkoholismu vidím dřív, než vůbec nastanou....

ale třeba náš vztah ona teď vůbec neřeší dokonce ani vyhrožovat rozchodem už by nepomohlo :(...

Když řeknu, že tedy odejdu, a že spolu nebudeme, nevyvolá to žádné větší znepokojení - jinými slovy, nelze to použít (špatně řečeno, ale lépe mě to nenapadá) jako "donucovací prostředek k léčbě" vztah pro ni v tomto není hodnotou a její vlasní "přesvědčení", že není možné aby do toho spadla (resp. že ona problém nemá) je asi silnější, než snaha pochopit mě ...a možná i než touha mít vztah

Prostě se mi zdá, že jí na tom už snad ani nezáleží

Protože je to celé jen z mé strany (takto viděno), probírali jsme věc s jejími přáteli (ti moji mi říkají, ať odejdu, když tím vyhrožuju, ať to udělám ... jenomže nemám na to.... zní to jako klišé, ale já ji fakt miluju s nikým jsme si nikdy tak dobře nerozuměli... ona je, nebýt toho chlastu, naprosto úžasná ...). no, zpět k těm přátelům: oni jsou přesvědčeni o tom, že to není tak černé, jak to já vidím že mě miluje a nikdy nikoho tak ráda neměla, že vlastně nikdy nebyla tak otevřená, jako je teď, že na ně působí, že je v pohodě

Tak si říkám: možná by to šlo nějak podchytit, možná by se to dalo zlikvidovat hned v počátku

jenomže podle toho, co se často objevuje tady na fóru, by to byl zázrak

Není tu prosím Vás, mezi Vámi někdo, komu by se podařilo zlikvidovat zárodky recidivy takhle v počátcích???? Udělám cokoli !!!

(Teď mi asi namítnete, že ta iniciativa by měla vycházet od ní.... že by měla nahlédnout, že má problém ... jo, já vím, ale mohu ji v tom nějak pomoci? Jak?)

Vím, že to se mnou není vždycky med.... a v pátek z toho jejího pití byla docela slušná domácí scéna ... jenomže já jsem taky jen člověk, a ona prostě nedokáže pochopit, že mě tímhle týrá :dry:

Možná by jí pomohlo chodit na AA ... jenomže tam ji nedostanu - nechce tam jít, prý to nepotřebuje a za ten měsíc v léčebně toho měla dost A co mám s tímhle argumentem dělat?

Na jednu stranu toho má dost, na druhou ale nepochopila, že její pití ničí její okolí ... člověk by si řekl, nechám jí, ať si "natluče hubu" ... jenomže z toho by už nemusela vést cesta zpět.... bojím se, že to pak alibisticky hodí třeba na svou životní situaci, nebo cokoli, ale sama u sebe ten problém hledat nebude

Jako by ten problém prostě nechtěla řešit Říkám jí, jdi na AA ... "ne nepotřebuju"

zajdi si ke svému psychiatrovi, třeba Ti poradí... "Ne, tohle není problém mé psychiky." ...

Nech si napsat antabus: "Ne, ten nepotřebuju, nepomohl by, přepila bych ho."

Tak myslí na mě, že mi tím ubližuješ, že ten vztah takhle nemůže fungovat... "To je Tvoje volba, já problém nemám. Ty je vidíš tam, kde nejsou.... Mě mrzí, že nemůžu jít na to víno(pivo, panáka) s Tebou..." - a nedaří se mi vysvětlit jí, že já ten alkohol prostě k životu nepotřebuju, že pokud o mě jde, budu klidně abstinovat (dokonce jsme nějaký čas společně abstinovali... jenomže ona to porušila třikrát, já ani jednou)... tak jsme tu úmluvu pak zrušili (a já si fakt dám jen nějaké jedno dvě piva venku s lidmi, jen proto, že u piva se vydrží klábosit hodinu, než ho člověk dopije)....

Ona z toho ale dělá problém, že prý jí vadí, jak píšu výše, že nemůže pít pivo se mnou (ale já fakt nejsem pivař a není to tak, že bychom neměli jiné společné zájmy...)

Možná je to bohapustá výmluva a snaha ospravedlnit její vlastní pití

Já nevím... :(

Nadruhou stranu, když navrhu, že půjdeme spolu za nějakou kulturou, většinou nechce Buď (prý) nic nedávají, nic nehrajou, nechce se jí, je zima, je unavená výmluvy si najde Takže kino ne, kultura ne, ale pít by se mnou chtěla???? To je absurdní....!

Možná to vidím, moc černě, ale třeba máte pravdu :(z tohohle, jak to tak píšu, není cesta ven :(

Není tu někdo, kdo by prošel léčbou? Kdo by vydržel abstinovat? Jak se Vám to povedlo? Co Vás drželo nad vodou?

Můžu jí vůbec nějak motivovat, když si sama nedokáže (aspoň ne teď, přiznat, že má problém?)....

Co byste radili, když nechce léčbu, AA, antabus, psychiatra

Asi se opakuju, promiňte, ale myslím na to, kudy chodím ...

Dám jí přečíst stránky, bude li ochotna, ale nevím, jestli si z nich něco vezme vážně (aspoň mně se zdá) nevnímá, že má problém Všichni kolem to vidíme, i ostatní se jí to snažili vysvětlit, ale ona nevidí, neslyší....

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Liba - 29/10/2012 13:00

Myslím si, že pila tajně, dlouho, pořád, nezpozoroval jsi to, nyní už jí alkohol dostal, má ho nejraději, je to její jediný přítel, láska.....rozchod.Hlavou zeď neprorazíš, ona je rozhodnutá, Ty nezmůžeš nic.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Láďa - 29/10/2012 14:44

Když já si fakt myslím, že teď nějaký ten rok možná o něco déle fakt nepila ... byli jsme spolu cca půl roku v zahraničí - v podstatě jsme se od sebe nehnuli - neměla to kde sehnat takže půl roku nepila vůbec jak potom, to nemohu zaručit, ale myslím, že také ne na ni ten alkohol dost zvláště působí, dřív se to tak dobře nedalo poznat, když jsme se až tak dobře neznali ... teď jsme spolu přes dva roky a myslím si, že vždycky poznám, když je pod vlivem (posledně to také bylo poznat a to nadýchala jen necelé půl promile....). Prostě to poznám, nevystřáznívá li než se doma večer sejdeme Tak myslím, že dřív byla ten případ v zajetí alkoholu, teď to (podle mě) není ještě tak hrozné ...ale bojím se, že do toho zase pomalu upadá

Proto se ptám, zda někdo nemáte zkušenost, jak recidivě čelit... jak to zažehnat takhle v začátku

Třeba to nějak jde

Když se rozejdeme, bude to, jak píšu už výše, pro ni jen objektivní důvod, proč pít, zdůvodní si to tím... a už nebude mít zábrany Říkám si, že kdyby se s ní vhodně zacházelo, třeba jí dokážu pomoci.... Jen nevím, jak to udělat proto to tu vypisuju pomalu do detailu

Nechci být tím důvodem, kvůli kterému se (promiňte mi ten výraz) zase rozchlastá :((ale když se teď seberu a půjdu, stanu se jím...)

Třeba jen potřebuje nějaké "speciální zacházení" ... ale nemám praxi ... nechci to zkazit...

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Liba - 29/10/2012 15:11

ONA se rozhodla pít, takže pít bude!Žádná rada, jak předejít recidivě neexistuje, odmítá vše,každou pomoc, nic si nemaluj růžově, když nebude pít kvůli vašemu rozchodu, kdoví jaký důvod si najde.Ale nějaký jistě bude.Nabídl jsi té pomoci dost.Nic víc dělat nemůžeš, jen trpět.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Láďa - 29/10/2012 16:13

Zní to hrozně ale i tak děkuji za názor...

Je mi z toho mizerně Já vím, že alkoholu se člověk musí vzdát nadobro, stejně jako jiných návykových látek ... ještě se mi nepodařilo potkat občasného narkomana Víím, že to není snadné, ale

Když se to tak vezme, je to nemoc a nemoci jsou i takové, ze kterých musí člověku pomoci někdo druhý říkám si, že mě třeba fakt potřebuje je zbabělé přece jen utéct, protože ona je na tom zrovna mizerně ... :(Pořád hledám jakousi jiskřičku naděje v tom, že tehdy pila jaksi kvůli situaci (bydlet s takovým psycho-exotem, jakého měla doma, to by asi pil každýbrala to jako útěk od reality), teď je situace jiná, ona fakt neupadá do depresí (aspoň ne do nijak velkých) a nikdo ji doma neterorizuje.... Neměla by tedy mít důvod k útěku a tedy k pití ... Buď se tedy něco změnilo a ona má důvod jiný, o

němž nemluví nebo to mohl opravdu být jen nějaký přešlap

Říkám si, když teď nemá deprese a váží si svého vlastního života, že se jí v něm asi přece jen trochu líbí a nechtěla by ho ztratit hledám jí info o souvislosti alkoholu s rakovinou, když pro ni tím důvodem proč nepít nejsem já, mohlo by to být její vlastní zdraví

Ona nikdy moc nepřemýšlela, aspoň co říkala, nad tím, jak moc alkohol (i jeho jen občasné užívání) škodí lidskému organismu Třeba, když už jí nebude líto jejího okolí, by jí mohlo být líto jí samé Obvykle se uzavírá do sebe a "sobecky" nemyslí na okolí pije třeba by mohla zkusit sama pro sebe (v duchu sobeckých gest) nepít Hrozně blbě se to popisuje, ale napadá mě to jako jediná možná cesta když né kvůli jiným, tak kvůli sobě, má li se člověk rád, je schopen dělat divy.... To by teoreticky mohlo zafungovat.... nemyslíte?

(Omlouvám se za rozvíjení asi podivných teorií, ale zkusím, co se dá)

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Liba - 29/10/2012 17:10

Ládíku, Ty už jsi také závislý, na jejím alkoholismu. Omlouváním jí nejvíc ubližuješ. Vyhledej Al-anon, tam Ti poradí. Neřeš jejího bývalého, je to hloupé, řeš její pití. Nevymýšlej krákoviny v podobě rakoviny. Ona za tu chvíli v léčebně pochopila, s čím si zahrává, neposlouchá Tě, Ty chceš dokázat světu, že TY jí vyléčíš! Pleteš se.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Jana Mertošová - 30/10/2012 13:58

Láďo-jednoduše s vámi (ale též sama se sebou manipuluje. Nedovolte jí to. Nedovolte jí odkládat věci, záležitosti, které by měla řešit-to souvisí s jejím pitím. buďte na koni-budťo vy a přeléčení-nebo nic. Nyní jste její nepřítel, protože to, co ona nechce vidět vidíte vy. Pak je tu symbioza díky sexu. využijte svoje zbraně dokud fungují. Argumentovat, že se šla léčit především k vůli Vám? Nemocná je přece ona. Ona by se měla chtít léčit především kvůli sobě, kvůli svému alkoholismu.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Hanka - 30/10/2012 15:17

Já jsem z toho nějak nepochopila, jak ta recidiva probíhá.. to je to naměřený 0.5 promile a nic dál? Opíjí se nebo ne? Jinak z celého toho mi připadá, že tobě na vašem vztahu záleží mnohem víc než jí... a to nemusí být nutně jen vina alkoholu... Nic nevím, jen můj dojem :)

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Láďa - 03/11/2012 00:27

Díky moc za reakce ...

Ano, vím, že by se měla jít léčit především sama kvůli soběale ona si aktuálně myslí, že prostě nemá problémže může pít stejně, jako každý jiný "normální" člověk ... jenomže ukažte mi alkoholika, který se vyléčí a pak občasně pije třeba jen decku vína jednou za čas? Ukažte mi takového, a já jí budu věřit

....

Takhle ne

Dnes se opět chovala zvláště, opět dostala "dejchnout" a opět standartní "půlka" (půl promile) ... a ukazuju jí tu trubičku, říkám "tys pila?" a ona mi to ještě zapře..... že prý ne že to špatně měří no tak mi nezbylo než otestovat další na sobě ... zvláštní ... u mě byl test negativní tak musela s pravdou ven

Takže takhle nějak probíhá ta recidiva: pije (co se mi podařilo zjistit) cca jednou za týden (obvykle když pracuju a ona má volno), když pak přijdu domů, nadýchá zřejmě jen jakýsi "zbytkáč" cca půl promile obvykle otázkou je, kolik toho v reálu předtím vypije, zda pije od rána a pak jen střízliví to nezjistím, nepřízná se a já s ní nemohu být dnem i nocí možná pije i v práci (vzhledem k její profesi by to nemusel být problémkdysi v práci normálně pila a nikdo na to nepřišel....) i pod vlivem se dokáže chovat celkem kultivovaně a opilost na ní pozná jen ten, kdo ji zná dobře Když jsme jí naposledy volali sanitku (a to už se tedy motala a nebyla schopna chůze, nadýchala čtyři promileale to bylo ještě před léčebnou.... pak byl dlouho klid).

Dostala přečíst tyhle stránky nepoučila se, nic si zo toho nevzala ... jen to, že se na ní mám vykašlat, že prý mě nechce trápit a že mi to tu radítejenomže já jí chci pomoci :- (... vážně je to jinak fajn ženská, pohodová, hodná, do nepohody inteligentní a příjemná bytost ... ale pije :- (

A já po těch zkušenostech s ní -a po tom, co tu čtu - už se toho jejího pití bojím :- (Znovu do toho spadne, znovu přestane vnímat svět kolem sebe znovu nebude plnit své závazky (a my to pak s přáteli budeme za ni nahrazovat)

Nevím,co by se muselo změnit, co by se jí muselo stát, aby si uvědomila, že má problém

Já pro ni nejsem motivací pro abstinenci....

Děti nemáme (a možná je to dobře), takže ty jí také motivovat nemůžou

Má jen pár přátel, a ti nějaké přesvědčování po předchozích zkušenostech vzdali.... ted už jen říkají: "je to na h***o". Takže od nich také impuls nepřijde...

Já na ni už žádné "páky" nemám a "na koni" (jak tu bylo řečeno) nejsem Jako by jí na mně nezáleželo :S

Dostala na vybranou - já nebo chlast

Tak mi dnes, poté, co se přiznala k pití, sdělila geniální větu: "vykašli se na mě" Super.... tak je to asi jasné ... vybrala si sama

Jen nechápu, když mohou existovat vyléčení narkomani, když může existovat i malé procento vyléčených alkoholiků jakou mají motivaci? Co jim dá ten impuls, aby se sebrali a něco se sebou dělali?

Máte tu někdo přímou zkušenost? Léčili jste se? POradte mi, co na Vás zafungovalo?

Chci to zkusit Ona má problém, neuvědomuje si ho, a to, co z ní teď mluví, je ta závislost ... to já všechno vím, ale co s tím???? :dry:

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Jana Mertošová - 03/11/2012 06:27

Láďo motivaci dostane každý alkoholik až když si přizná,že ho pití pokaždé převálcuje,Až si sám dokáže

přiznat, že se mu jedná o zdraví nebo už o život. Pokud se v takovou chvíli na chvíli rožne v budíku ,který už neúprosně tiká? Může se začít něco dít jiného, než pítí.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Liba - 03/11/2012 06:28

Já jsem chtěla žít, tak jsem přestala pít. Tvoje přítelkyně s 4 promilema, slyšela od lékaře jasnou zprávu o alkoholismu, ví vše. Rozhodla se pro pítí, bude pít. Nemůžeš dělat nic, nemůžeš jí ovládat, poroučet, vlastnit. Co chceš Ty jí dávno nezajímá, už jsem psala, že si myslím, že popíjí pořád, popřel jsi to, nevíš nic. Nech jí, je to její život.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Jana Mertošová - 03/11/2012 08:15

Láďo, hlavně se nesnaž namluvit sám sobě, že ji vyléčíš, nebo zachráníš. Tebe by to ubilo a jí by to mohlo zabít! Nikdo ji nezachrání, ani ty ani já ani jiný potenciální partner ji neotrhne od jejího pítí. ONA MUSÍ CHTÍT SAMA! VELICE DOBRĚ VÍ, ŽE JÍ V TOM POMŮŽE JEDINĚ OPĚT LÉČEBNA - MÁ STRACH SI TO PŘIZNAT. PÍTÍ UŽ MÁ NAD NÍ SVOJI MOC. ALKOHOL OPĚT POTŘEBUJE K ŽIVOTU, ABY MOHLA TROŠIČKU A VŮBEC NĚJAK FUNGOVAT. JE TO, ŠKODA ALE TRAGEDIE TO JEŠTĚ PRO NI NENÍ. IÁSKA UŽ TU VŮBEC NEHRAJE ROLI. TEBE MÁ MOŽNÁ RÁDA, ALE ALKOHOL OPĚT MILUJE ZE VŠEHO NEJVÍCE. JEJÍ NEMOC OPĚT PROPUKLA V CELÉ SÍLE. TO JE TO ŠÍLENSTVÍ, KTERÉ PROŽÍVÁŠ - PROTOŽE TY VÍŠ - ALE ONA TO NEMŮŽE VIDĚT VE SVÉM OPOJENÍ. Nechat jí v tom a spoléhat nebo modlit se ,aby včas zafungoval její pud sebezáchovy!

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Lada - 03/11/2012 13:00

Omlouvám se, píšu z mobilu, takže bez diakritiky....

Ano, mate pravdu, vím, že už me nevnímá a vidí jen to pítí... Ale co mám v tehle situaci dělat? Mam od ni odejít a nechat jí v tom, aby si uvedomila -samozřejmě ne hned-ale třeba časem, co to její pítí způsobuje? Nebo mam zustat s ni? Aby měla podporu.... Jenomže to pak nebudu podporou v abstinenci, ale jakousi poslední zárukou v tom chlastání....

Jako tehdy před dvěma lety.... Ten, kdo volá sanitku, nosí ruze do blázince a píše dopisy do lečebny....

Není to o tom, že si připadám, jako vul.. Pro ni udelám cokoli....

Ale co z toho jí teď pomůže? Žije ve své bublině spolu s alkoholem a celý svět stojí vne té bubliny a vidí ji... Ale ona svět ne.... Mam tam stát a čekat, nebo mam jít pryč????

Nevím, co dělat, nechci jí ublížit víc, než je nutné.... :-(

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Liba - 03/11/2012 13:25

Říct jí:Mám Tě rád, nemůžu se dívat na to, jak se ničíš dobrovolně, odcházím.Až přestaneš pít, úplně!!, budeš mě chtít zpět, vrátím se.Třeba to s ní zamává, pozná samotu, že jí chybíš, třeba!Moc v to nedoufej.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Jana Mertosová - 03/11/2012 13:34

Láďo-s klidným svědomím ji opust.Opravdu jí nikdo nemůže pomoci.Jsme bezboční všichni-ty,já i ona.Jen my si to připouštíme ona si to musí přiznat taky,že je bezmocná vůči alkoholu.Možná přijde chvíle,kdy se k sobě vrátíte,možná taky ne.Všechno je v jejích rukách její osud její pití,či nepití.Její odhodlání se opět vrátit do léčebny.Sama to nedá.OVŠEM JEDINÉ CO POTŘEBUJE JE OPĚT LÉČEBNA A UŽ SE NESKRÝVAT PŘED NĚKÝM,NĚČÍM PRO KOHO CHCI ABSTINOVAT.JE TO JEN STÁLE ZÁSTĚRKA. ONA , V NÍ MUSÍ ZVÍTĚZIT TO,ŽE TO DĚLÁM JEN A JEN KVŮLI SEBE A PRO SEBE.Na toto rozhodnutí bohužel musí teprve tu samotu zcela pocítit-a to se jí ještě nestalo,aby k tomu došlo a vůbec mohla opravdu chtít začít.Sledujte ji z povzdálí,mějte nachystanou pomoc v záloze-ovšem nezasahujte jí v životě at se vám to bude líbit nebo ne.Nechte ji vymocit se v potu tváře.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Lada - 03/11/2012 13:50

Tak moc dekuju.... Jdu si hledat bydlení (bohužel bydlíme v jejím byte) a balit kufry.... Moje přítomnost ji nepomůže, má nepřítomnost asi také ne - na samotu je zvyklá, zila dlouho sama... Pokud si to tedy na mě nevymyslela.... Tak jí asi nepomůže ani to. Nepomůže nic. A sama si neuvedomi, že jí to pítí má ve své moci... Není schopná kritické sebereflexe... Ona problém nemá, a já ho pryť také nemám mít... Protože přece "nepije denne".... Denne asi opravdu ne (snad), ale pravidelně, to ano.... :(Pryť je to proto, že jí sleduju... Tak miuly týden to bylo proto, že pryť chtěla pít se mnou... Dohodli jsme se, že když ukáže, že dokáže programově nepít, oslavíme to společně lahvi šampanského.... Tak teď si vymyslela jinou lež.... Sleduju jí... (tím myslí fakt, že se zajímám o to, zda pila... A to přitom z léčebny ví, že takové otázky budou po návratu do reality ze strany jejího okolí bezné.... Vedela to tedy... Le najednou je to po dvou letech problém....).
Meli jste pravdu, tohle je prohraný boj :(jen je mi to hrozně líto....

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Jana Mertosová - 03/11/2012 14:23

Je mi to líto,ale vidí vás jako nepřítele.Vy jí bráníte se v tom,co chce po ní alkoholismus-a to je totální se

rozpití se. Vítězí už paranoya, že ji pronásledujete- protože se k vůli strachu nerozpije. Vy jí v tom v podstatě bráníte- tak to má postavené ona. Nechte jí, co je její. Vy si vezte z tohoto ponaučení, že se opravdu nedá dělat nic jiného, než toho člověka opustit. Je tu ještě jedna pomc- tu můžete ale ona sama musí hledat- tou pomocí je Bůh, Ať se vám to bude zdát pošetilé ale tato moc má možnost zafungovat, když se k ní obrátí ona i vy. Jen tato moc jí může pomoci najít v sobě sílu a obrátit se hledat pomoc v léčbě. Tam kde byla ji pochopitelně už nepřijmou ale v každé jiné má otevřené dveře. Ji s důvěrou přenechte Bohu- víc nemůžete učinit.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Liba - 03/11/2012 16:28

Proč by jí v bývalé léčbě neměli přijmout? Vezmou ji, když požádá sama. Láďo, je to těžké, občas tam zajdi, omrkni, jak na tom je, ale jistě nenadávej, nehádej se, časem se Ti uleví, poznáš tu hroznou pravdu, že ona rozhoduje o svém životě, pití, Ty nic neovlivníš. Stejně už moc do jejího života nepatříš, spíš jí vadíš. Je lepší, když se zničí jeden člověk, než oba dva.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Láďa - 03/11/2012 18:49

Nevím, jak to shrnout, asi to bude chaotické ale věřím, že mi porozumíte.

K zmínce o Bohu nebojte, ona i já máme vystudovanou teologii, na půdě teol. fakulty jsme se ostatně seznámili oba jsme věřící ale ani Bůh pro ni není autoritou (či regulačním mechanismem ... nebo ... jak to jen říct prostě tím, proč by pít neměla) vedli jsme debaty o smyslu lidského života, kterým rozhodně není pití o jejích mnoha talentech a schopnostech, které by měla, když jí byly dány, rozvíjet a předávat ale ona si stojí za tím, že v tom jí alkohol nebrání To, že tedy programově ubližuje mně, to nebere kvůli tomu je maximálně den nebo dva zklamaná, když se pohádáme (ale možná je to spíš z toho, že na sebe křičíme), pak se oklepe, a zase si dá, když nejsem doma, víno (dřív pila vodku, ale má se moc ráda na to, aby riskovala, že se otráví třeba methanolem - pravděpodobnost je malá, ale je, a toho se bojí že by se něco stalo jí samotné).

Takže, když to shrnu, já se modlím každý večer, aby bylo líp ... ona možná také, to nevím, ale efekt to zatím nepřineslo A autoritu u ní nemá ani Hospodin vizte výše

Tolik tedy k teologické stránce věci sama by měla vědět, že pití a záměrná devastace vlastního těla pomocí alkoholu není správná, ale jí to nepřipadá nijak výjimečné, nepije tolik (zatím), tak to není problém

Pokud jde o občasnou kontrolu - můžu odejít, ale jakmile se odstěhuji, vrátím jí klíče (hanba by mě fackovala, kdyby mi měly zůstat klíče od jejího bytu), problém pak je, že ona mě na návštěvu už nemusí pustit - zejména bude-li mít problém (a všichni tu svorně věštíme, že ho mít bude) Takže to nebude tak snadné Nemá moc přátel, takže ani přes ty se nic nedozvím, těm, které má, dokáže ohledně alkoholu lhát stejně, jako lže mně ... a tvářit se, že nemá problém

A lidi jí to "žerou" takže vlastně ani nemám jak zjistit, že se něco děje

Samozřejmě, z bytu mě nevyhodila, chtěla se jen rozejít, ale bydlet s ní prý mám dál jak tomu mám rozumět?

Prý mě miluje ale mám se na ni vykašlat ...

prý jí bráním pít ale chce se mnou zůstat

Že by mě chtěla mít jako pojistku aby se zase "nerozpila"? Znamná to snad, že chce někoho, kdo jí v

tom bude bránit, mít u sebe?

Pominu li fakt, že mě tím neuvěřitelně deptá, zůstává tu stále skutečnost, že (aktuálně... minulý týden to bylo jinak, ale teď je to prý takto) je má snaha zabránit jejímu pití (resp. mé dotazy po tom, zda nepila) údajným spouštěčem její chuti se napít....

Jsme tedy v začarovaném kruhu:

Brzdím ji od pití, které ona chce, tím, že s ní jsem a bydlíme spoluzároveň však pít nechce (údajně) a já jsem tím, kdo ji k tomu "nutí" či "nabádá" tím, že jí v tom bráním (resp. tím, že ji z toho podezírám"..... abudrní!!!!

Budu - li se reálně starat o to, zda pije - bude pít dál.

Odejdu - li , bude mít důvod pít, protože bude sama.

Zůstanu li - nevydržím si nevšimat toho pitíale přesně tuto roli ona ode mě zřejmě čeká

Prý mě miluje (aspoň to všem věsí na nos) takže když odejdu, budu ten sobec, co ji jen tak nechá, já ona ztratí regulátora....

Má tohle řešení???? Vždyť ona si de facto nepřeje ani mou přítomnost, ani můj odchod Neví, co chce ...

:unsure: :dry:

Promiňte, je mi z toho mizerně, ale snad chápete, co tím chci říct možná je i tohle, co se u ní pokouším popsat, dalším projevem alkoholismu možná ta další stádia samozřejmě ještě přijdou já nevím ...

Možná by alkohol nemusel být problémem, když si plní své běžné povinnosti (chodí do práce, zabezpečuje si základní prostředky k životu.... udržuje aspoň minimální sociální kontakty) tedy z hlediska vnějšího pozorovatele NO PROBLEM ... a nutno podotknout, že až do těch vánoc před dvěma lety (a to měla totiž volno, takže zase nebyl problém) dokázala i přes pravidelné pití a deprese, chodit do práce ... sebevraždy jaksi páchala jen ve svém volnu a vždycky jí to prošlo, nebo jsme ji z toho tahali (zaskakovali v práci, volali šéfovi, když byla v blázinci a léčebně) ... Je pak u ní alkohol problémem? Je alkoholismus problémem? Když dotýčný alkoholik nenarušuje běžný chod společnosti, je vlastně špatné pít? - Pro ni ne pro mě ano A pro vás?

Tvrdí, že sebevraždu páchala kvůli depresím, teď prý je nemá, dokonce postupně vysazuje léky prý jí sebevražda znovu nehrozí pití ale ano ... a působilo na ni vždy depresivně takhle schéma vidím asi následující:

občasné pití

pravidelné pití

pití i v práci (nástup depresí)

práce ale neplnění dalších povinností (rozvoj depresí)

první volno (cca leden nebo další v červenci) - pokud o sebevraždu z důvodu pochybností o smyslu vlastního bytí ...

A jak do tohoto lze vstoupit? Jak ji z toho kruhu vytáhnout (vždyť tu tohle schéma bylo už dvakrát ... jednou s bývalým partnerem, jednou se mnou ...)

Tohle nemá řešení

Zažili jste to někdo? Měli jste tu čest s podobným typem alkoholika?

Nevíte o nějaké skupince, poradně, člověku, kde by mi dokázali poradit? A kde s tím máte dobré zkušenosti.... Nechci jít tam, kde se léčila....

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Jana Mertošová - 03/11/2012 20:27

Láďo,jak jsem už psala-manipuluje s Vámi.Bylo tomu mnohem dřív,než se situace vyhrotila,Je to jeden z více mála příznaků alkoholismu.,Vy jí klíče s klidným svědomím odevzdejte-ona už o funkčnosti klíčů rozhodně vědět nebude.Tím vám zůstane pojistka k tomu,aby jste se do bytu dostal,bude-li to chtít okolnost-na kterou už vás ona sama upozorní-možnost úniku ze života ve formě sebevraždy-pokaždé vítězí ,pokud nefunguje zkrat volám své nejbližší.Tam budete zahrnutý vy.Pokud by k této situaci došlo a zůstaly vám klíče od jejího bytu?-tak jak jsem vám to navrhla já?Jste povinen okamžitě navštívit její doácnost-způsobit,aby byla přístupná a sjednat pomoc.A by byla účinná,či nikoliv-Berete na sebe CELÉ BŘEMENO JEJÍ ZÁVISLOSTI.Když jí třísknete klíči v předsíni?už na sebe neberete žádné riziko.Vy JEN VY SÁM SE MUSÍTE UMĚT ROZHODNOUT-AT'BYLO,CO-BYLO ALE PŘEDEVŠÍM DLE TOHO-CO JE PRÁVĚ TE.Vy se musíte dokázat rozhodnout na základě srdce a vlastního svědomí,

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Liba - 03/11/2012 20:31

Ládíku, to je smršť slov, bolesti.....čím víc se v tom hrabeš, tím víc nechápeš, zavaluje Tě to, trpíš, ona si bumbá, je v pohodě, chápeš.Jsi posedlý její nemocí, touhou pomoc.Už si připusť, že jsi bezmocný, nikdo z nás nic dělat nemůže, až bude chtít ona sama, stane se.Vůbec netušíš, kolik, co pije, nikdy to nevyšpehuješ, my alkoholici jsme mistři ve lhaní, v schovávání alkoholu....pije pořád, jen jsi to tak neregistroval, když nepila, jedla prášky, náhradu za alkohol.Je mimo, neví, co chce od Tebe, ví jedno, pít bude.Už jsem psala, najdi si na internetu Al-Anon, pro příbuzné alkoholiků, mívají i sezení, v Praze je bezva Hela, v Ostravě Květa, určitě se Ti uleví, holky ví, umí poradit.Klíče si klidně od jejího bytu nech, jsi zbytečně moc hrdý, možná jí jde o život, co víme, dohled bude potřebovat.Po několikáté píšu, že jsi závislý na jejím alkoholismu, také potřebuješ pomoc.Drž se.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil host - 03/11/2012 22:09

Láďo zoufalí lidé dělají zoufalé věci. Z Vás zoufalost přímo číší. Vůči své partnerce již nevystupujete jako rovnocenný partner, ale jako protektor, dráb. Připadá Vám normální v rovnocenném vztahu partnera nechat dýchat do testeru? Hlídat každý jeho krok a čin? Zdá se mi, že vy chcete vztah, ve kterém můžete kontrolovat a rozhodovat i za toho druhého. A to dost dusí... Ten kdo má velký problém, není jen Vaše přítelkyně, ale jste to i Vy sám. Vy si musíte uvědomit, že nemůže řídit životy jiných, ale jen ten svůj. Chápu, že v situaci, kterou nezvládáte a jste do ní totálně zabředlý, neumíte získat momentálně reálný náhled a možná budete potřebovat pomoc odborníka. Ale až ten náhled získáte, tak si uvědomíte, že žít se dá i jinak a třeba i s někým jiným. Kdo ví. Domnívám se, že by Vám opravdu pomohlo se trochu od této situace vzdálit - nemusíte nutně pálit mosty, ale nechat rozhodování o jejím životě na ní. Dočasné odstěhování (možná i trvalé) Vám oběma prospěje - Vy se uklidníte, přítelkyně si bude moci srovnat v hlavě svůj zmatek. Můžete se přece vídat na neutrální půdě za podmínky abstinence a uvidíte co bude dál.

Vím o čem mluvím. Jako bych se viděla pár (světelných) let tomu zpět. Vše chce svůj čas. Věnujte se sobě!! Máte před sebou kus práce. Držím palce

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Láďa - 03/11/2012 23:08

Děkuji za Váš názor ...

Ano, bude lépe, odstěhuji li se už sháním podnájem

Nicméně musím upřesnit, aby nedošlo k omylu:

Ne, nepřipadá mi normální, že si partneři dávají "dýchnout" ... stejně tak mi nepřipadá normální, že si partneři lžou do očí a že před sebou vzájemně tutlají každou hloupost

Ale:

S návrhem na tstování přišla právě přítelkyně - nebyl to můj nápad ale její řekla, že se jí nedá věřit, že o tom ví, a že pro můj klid koupí testery, ať ji nemusím podezírat a zjistím si, zda pila nebo ne

....

Takže to nebyla věc, kterou já vyžaduji, ale možnost, kterou navrhla a zajistila ona sama Jen jsme se toho drželi.... dobré bylo, že nepila, nebylo třeba nic testovataž teď, když se začne chovat divně (jinak řečeno - když je pod vlivem) podle staré dohody dostane dýchnout nebrání se a nemusím ji k tomu nutit včera to dokonce navrhla ona sama! S tím, že když mám podezření, ať přinesu test jenomže neměla ani potuchy o tom, jak dlouho se v těle odbourává půl litru vína ... myslela si, že nic nenadýchá

....

V ničem jiném ji nesleduju, v ničem jiném jí nebráním ... nejsem policajta o dozor nad pitím, o ten mě po návratu z léčebny vlastně žádala sama

Ano, situace se změnila, teď pije a staré mechanismy jsou jí nepříjemné, protože odhalují její problém

Ale celé to nebyl můj výmysl!

Nejsem zoufalec, co potřebuje mít nad někým kontrolu jen a) takto zněla dohoda a b) nechci aby si ublížila dvakrát se mi podařilo ji "načapat" po požití alkoholu krátce po návratu z léčebny ... tehdy ale pomohl rozhovor a domluva a tehdy také ona sama koupila ten tester

Nemám potřebu ji sledovat Jen jí chci pomoci

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil host - 04/11/2012 00:11

Láďo, pomáhat lze jen tomu, kdo o chce naši pomoc přijmout. Vaše přítelkyně nyní Vámi nabízenou pomoc evidentně nechce přijmout.

Přiznám se, že já osobně bych nikdy u svého partnera alkoholika nepřistoupila na to, abych ho kontrolovala testem kolik má promile. To už pak není o partnerském vztahu, ale o vztahu zřízenec a klient.... Učitel a žák. Dospělý a dítě... Uf je to jako kontrolování došlých SMS na mobilu. Ne děkuji - nechci!! Ale jak jste si to zařídili, tak to máte a pokud Vám to vyhovuje..

Láďo, to je Váš první "vážný" vztah? Připadá mi, že máte nejen strach o nich, ale i strach o sebe. Jak to zvládnete bez ní, co? Z vašich příspěvků číší zoufalost, že středobod Vašeho žití se vymyká Vaší kontrole. Zkuste se od toho všeho trochu odpoutat. Zajděte si s přáteli, kolegy za kulturou, na výlet, když s Vámi partnerka odmítá jít. Prospěje Vám to. A možná i Vaší partnerce, která bude mít prostor a bude už jen záležet na ní jak ho využije.

Nerozebírejte s ní stále a dokola důvody jejího pití - nic nového se nedozvíte a cyklíte se. To nechte na jejím psychiatrovi. Že má tajnosti? Každý člověk má právo na svůj kruh bezpečí a intimity a je jen jeho svaté právo rozhodovat koho, kdy a jak blízko tam vpustí. Z toho co píšete (chce se rozejít a ne nutně rozestěhovat) se dá vycítit její potřeba uvolnit Vaše pevné sevření, které pro ni možná není vyhovující a je přímo dusící. Alkoholici jsou vesměs velmi citliví lidé.

Ale to už je tak trochu fabulace z toho co jste napsal. Skutečnost může být jiná.

Hlavu vzhůru - čas je nejlepší lékař. Jen když život je tak krátký. Škoda jej promrhat..

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Liba - 04/11/2012 05:56

Ládíku, Host Ti píše v bleděmodrém to, co já před ním, žij, nechej žít.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Jana Mertošová - 04/11/2012 10:34

Bud'rád Lá'do,že to před tebou celou dobu netajila a věděl jsi dopředu myslím,že jdeš do vztahu s alkoholičkou.Bohužel celá její léčba se minula účinkem,protože to dělala pro tebe,nikoliv pro sebe.Je v tom kus její oběti-tak jak to dnes bere ona.Nemysli si,že nová známost to vyřeší.Dopadne zcela jinak.Ona musí zůstat sama,aby se mohla rozhodnout,aby si vůbec svůj problém mohla uvědomit.Nech ji žít,jak chce a neřeš,že ty by jsi to chtěl jinak a už vůbec ne,že by jsi mohl nějak pomoct-jinak vás to pohrbí oba dva.Nikde nestojí,že se to nepodaří a že to spolu možná mnohem později dáte znovu,ovšem jinak dohromady.Zatím jak vidíš ta příhodná doba není.

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Paja - 10/12/2012 10:50

Osobně bych asi vyhledal odbornou pomoc. Mám strýce který pije, každý den stojí už v 6 ráno u supermarketu a kupuje lahev. Smutné na tom je že pracuje společně s bratranci a firma je psaná na bratrance. Tím jak pije jim kazí pověst, většinou není schopný v práci ani stát na nohou. Vyhodit ho ale nemohou. Protože by to zničilo jejich mámu. Je to smutné. Člověk ale musí přestat pít chtít dobrovolně. Pokud nechce bohužel s tím nic neuděláme. Musí si sáhnout až na samotné dno, aby si pak osoba řekla: tohle nechci, chci se změnit! a v ten moment se musíš zapojit ty. Teprve tehdy je možné člověku pomoct. Přeji pevné nervy a hodně štěstí!

=====

Re: Přítelkyně je alkoholička (s recidivou), co dělat?

Vložil Liba - 10/12/2012 12:25

Jsou lidé, kteří zastaví své pití dříve, než až, když jsou na dně.

=====